

高中最低录取控制线31日公布

中专明日开录 计划招生16708人

(上接一版)第一次预录取7月27日-8月3日进行,只录取参加中招考试的学生;录取结果由各县(市)、区招办向社会公布;第二次正式录取在10月中下旬进行。录取工作统一在“河南省普通中等专业学校招生服务平台”上进行。录取新生通知书由招生学校发放,所有新生花名册必须经省、市招生办公室审核盖章。

录取工作贯彻公平公正的招生原则,根据考生志愿,按从高分到低分顺序录取,优先录取首报普通中专志愿的考生。“五年制”和“3+2”分段制专科招生按省招办统一划定最低录取控制分数线,从参加2016年中招文化课考试的考生中择优录取。各小中专学校优先录取参加中招考试并填报志愿的考生,在生源不足的情况下可以凭初中毕业证录取新生。

第一次录取工作结束后,凡未被普通高中录取的考生,第一次报考中专院校未

被录取的初中毕业生或其他人员可报考二次征集生源的学校。各中等专业学校二次征集生源工作从8月上旬开始,考生凭2016年中招文化考试准考证、成绩通知单、考生本人身份证或户口本原件及复印件、高中毕业证或初中毕业证直接到普通中专学校或登录河南省普通中等专业学校招生服务平台选报学校。

中职学校招生方式及相关要求

中职学校招生对象可分为三类:应届初中毕业生;往届初中毕业生;具备初中毕业同等学力者、高中毕业生、务工返乡农民、复转军人、生产服务一线职工、下岗失业人员及其他城乡青年。

报考郑州市中等职业学校的应届初中毕业生可以参加中招考试,也可以免试注册入学。

其他报名对象可以直接到招生学校注

册入学。特别是未被普通高中录取的考生,可持中招考试成绩通知单直接到本人所选择的中等职业学校登记注册。

需要注意的是,报考“3+2”或“5年一贯制”的考生必须参加当年中招考试。

如想查看相关招生信息,可登录郑州市教育信息网点击中招专栏查询,也可以与各中等职业学校招生办直接联系。

中职教育资助政策全覆盖

目前,针对中职生资助政策主要有三项:国家助学金、国家免学费和郑州户籍学生免学费项目。

国家助学金资助对象为全日制正式学籍的一、二年级在校涉农专业学生、全国连片特困地区农村籍学生和非涉农专业家庭经济困难学生,资助标准为每生每年2000元。

国家免学费资助对象为公办中等职业学校全日制正式学籍一、二、三年级在校生。

对在政府教育和人力资源社会保障部门依法批准、符合国家标准的民办中等职业学校就读的全日制正式学籍一、二、三年级在校生按照当地同类型同专业公办中等职业学校免学费标准给予补助。

对在郑州市市属及县(市)、区属中等职业学校就读、具有全日制正式学籍且未享受国家免学费政策的郑州市户籍一、二、三年级学生免除学费。郑州市已实现中等职业教育资助政策的全覆盖。

下月举行中职学校招生咨询会

为了使广大中考考生和家长能更好地了解我市的中职招生政策,以及各中职学校的专业设置、招生计划、招生办法及办学特点等情况,市教育局还将于8月5日在郑州市财贸学校体育场举行招生咨询活动。届时,近40所市属中等职业学校将集中与广大考生面对面交流。

我省金秋助学活动 新增阳光就业行动

助寒门学子入学还要帮困难职工就业

本报讯(记者 王红)一年一度的全省“金秋助学”活动今年有了新变化!昨日,省总工会、省教育厅联合发出通知,2016年度“金秋助学”将新增“阳光就业行动”,不仅要帮助每一位寒门学子按时入学,同时,还要帮助困难家庭成员上岗就业,从源头脱贫解困。

按照计划,方案公布后,全省各级工会组织开展困难职工家庭子女阳光就业和助学对象调查摸底工作,根据摸底情况,一方面,通过开展阳光就业行动,将为全省困难职工家庭高校毕业生提供就业岗位5万个以上,帮扶就业率达到60%以上,“零就业”困难职工家庭高校毕业生帮扶就业率达到100%。另一方面,通过开展金秋助学活动,将重点帮扶困难职工及困难农民工家庭中就读于普通高校和中等职业院校的全日制在校学生,帮助他们在享有国家助学政策的基础上经工会帮扶自主顺利完成学业。

今后,各级工会帮扶中心及工会就业培训机构、职业介绍机构,对困难职工家庭子女上学和高校毕业生就业服务要实现服务窗口常态化帮扶,阳光就业和金秋助学活动阶段性帮扶相结合。组织有培训意愿的困难职工家庭高校毕业生参加订单式、定向式培训,为帮扶对象提供职业咨询、职业培训、职业介绍、法律援助等系列就业服务。此外,工会创造的公益性岗位,要优先安排符合条件的困难职工家庭高校毕业生实习和就业。

为了困难职工家庭子女提供及时、准确、高质量的就业和助学信息,河南职工网将开设“全省工会2016年困难职工家庭高校毕业生阳光就业行动网上招聘会”专栏,并开通手机APP客户端,为困难职工家庭高校毕业生等各类就业困难群体提供24小时不间断的网上就业服务。

郑州学子勇夺 国际奥赛金奖

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)昨日,全国中学生生物学竞赛委员会传来喜讯,在越南河内刚刚落幕的第27届国际生物学奥林匹克竞赛(IBO)中,代表中国参赛的郑州外国语学校学生王

远卓来自全世界的253名选手中脱颖而出,以总分第二名的优异成绩勇夺金牌。

国际生物学奥林匹克竞赛于7月17日至24日举行,来自73个国家和地区的253名选手参

赛。经过激烈角逐,26人脱颖而出获得金牌。新加坡队团体总分第一,中国队团体总分第二,而且中国队参赛的4人全部获得金牌,郑州外国语学校学生王远卓是中国参赛选手中成绩最好的一位,获得此次大赛第二名。

王远卓是郑州外国语学校2016届高三7班学生,今年已被清华大学录取。

联合国代表团感受“魅力中原”



昨日,52位联合国代表团成员访问郑州大学西亚斯国际学院。由联合国中文教育部主办的联合国代表团“中国文化行”——“魅力中原”7月22日起在河南举行。代表团参观了龙门石窟及少林寺,观看了少林武术,欣赏了《禅宗少林·音乐大典》,游览了开封清明上河园、宋都御街,考察了郑州航空港经济综合实验区。

本报记者 丁友明 摄

广西来郑推介 精品旅游线路

本报讯(记者 成燕)昨日,广西壮族自治区旅游发展委员会等联合在郑举行“遍行天下,心仪广西”主题旅游推介会,诚邀市民感受魅力广西。

据了解,广西地处中国大陆南端,与越南山水相连,既沿海又沿江,为中国—东盟自由贸易区桥头堡,是21世纪海上丝绸之路与丝绸之路经济带有机

衔接的重要门户,区位优势明显。随着多条高铁开通和海上丝绸之路重新启动,广西旅游发展不断加快,成为旅游胜地。

推介会上,广西推出了桂林山水文化体验游、北部湾滨海休闲度假游、世界长寿之乡巴马休闲养生游、中越边关览胜游、广西海上跨国游等多条精品线路。

上半年药品流通行业 商业模式创新是亮点

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市商务局获悉,目前,药品流通行业面临着新模式、新业态、新技术的挑战,行业整体发展进入增速趋缓、结构趋优、动力转换的新常态。今年上半年,我市药品流通行业总体运行基本平稳,现代医药物流加快发展提升行业核心竞争力,商业模式创新成为行业转型发展的新路径。

据了解,今年1-6月份,在我市药品流通行业中,华润河南医药有限公司同比增幅居前,国药控股河南股份有限公司、河南九州通医药有限公司、河南康信医药有限公司同比增幅均在10%以上。国药控股河南股份有限公司、华润河南医药有限公司、河南九州通医药有限公司的电子商务业务开展良好,交易额在全市电子商务企业中居于前列。

针对未来发展,市商务局相关负责人表示,随着“营改增”“两票制”等新政策的实施,医改分级诊疗政策的推行,药品流通行业将面临较大冲击,在新环境下,药品流通企业需要主动适应新政,抓住市场发展机遇;加大兼并重组步伐,提高行业集中度;积极探索创新服务模式,延伸医药物流服务、发展电子商务等新业态,发掘新的业务增长点。同时,还要提升物流现代化水平,降低运营成本,提高流通效率,拓展基层配送网点布局,扩大终端市场覆盖率。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明

